Sl H(9)) 3233 0igs)3] moIEIEON |50} 03]
€ (91) AnozsiaBol yujy[ozs 1450 Baszs9By
(4 (91} PRI WYZEII] 1330ZRUD{B[UZY]
16 (0J) 1239 19PPS1ABIS)Z511 110250 A
96T 1S9 67S 1 [TLTSILPT PZOOT6 POS I |PPT 610 076 (631+1) UasazISOPLTHI YOSBPULY 967 1S9 6TS I [TLT STL$T PZ0 976 ¥0S I |vPT 6¥0 076 (Re+7) USSIZSSppuUIE YopIaAag
0 0
0 0
661 9F8 0 661 9+8 661 9Fy 0
88y L8 91 [} 885 L8v 91 88 L8P 91 0
s 681 82T $6L K09 T- 0C6 ¥6L LTT 50 $8s IET 0
T16 TT8 Ipe S6L P09 T- LOL LT1 SKT T18 816 8¥T HOSEPED ISEroswsuenyy| oM 0
P8L BT LBT 1 L0 0EE LT L1E 86L 65T 1 TEP 0L 1L9 (8M+""+1M) Hosepery isalaadasian| |
9pt Lbt 61 9bY Lpt 61 0 0 1BPT1 1E([EA JupuQ) Yosepey N3 Isezowyeyep qe<da| gy 0
89T T8S Lp1 206 196 ¥ 99T 0F9 111 99T 0P 111 (1BpE[3) 1Bf2A ayue) osenfnag| £y 0
P6T BT LTS 0ss 059 18- P8 8£6 809 000 L¥1 vy (IBPRI 1[BITA JuUUY) yosezeyniag | oy 0
8T L90 921 TOL 65T by <8BS L09 IL 1TT 668 ¥y ECL 1S 6T SOF FOK LY B9 GOF L9t H9R GOF L98 umApes MM (e -
00F 0Z8 {2 0 00 08 T 000 00F ZT ( L e A £LE SIS OLE S6F PGB8 L8 898 60p L9T 898 60F L9t 1219429 1s3z01125RUL] | BH
00F 078 £ 0 00v 078 £ T 000 00F 2T 1EPE|2] 1[E][BA WUQ £TOSYI 05T 1 [L9L 619 TII 951 9IS LET T |9LY 6£9 788 (2@ +10) 1912430 wsyaadasigm| I
(iepejay
£16 bTs S1 Q £16 PZS S €16 160 1 9/31210) se[naefessouy 1spueprjors esepury Q/TILIL/S 000 0% 0 000 0% 000 0% (repejag afe|L - Jupyuo) yozoxzsozuad Naate npeo 1sezoweylad | L9
- 109SE]OWE/S|3 149 0/9[3 YOILZ SULULIONUO N[N -

Lo TIb $91 TOL 65F by S68ES6 011 FEL 160 26 OSLpLIY Mja0 1sppoynw Q2| 3000 05 0 000 0¢ 000 0¢ 10/0/53/u8d 3AIC 0[R2 1ISPPOYON | 98
00001t 6 0 000 01F 6 000019 6 tespiennt agzuad yenoy EM|Lb6 6Tt 68 169 6L9 SL 95T 089 €1 0 (EpE[3) afRyE - JU3NUQ) YI21249q sezouneyay | sg
000 S 1% 9% 0 000 1+ 9% 000 s1] g TEPRIR) Je|[es IUIYUQ [Cqqa - STC 6Th ST $TT £81 61 000 9vZ 9T 000 9rZ 9T REICIERE R (1T I o)
1L6 £TY OFL 60929 1- 000 050 8pt 000 0sL Tee yoseper tfojoc)|  TM (000 07t 96T 000 000 §1 000 0zt 18T 000 0CE 18T ARAq luEIRZey | v
90L 739 8 969 T8 0100£9 8 tZ8 10L 8 OPC 1sp|pie/soy 2045 53yl o eyoprRyunpy| 7| 886 TI0 879 000 221 #1 886 068 £19 PPl £60 65 \EIIEA 1UaYuQ) |011N}9G UDSLITZEGWEE ‘wer ned _rd%_m s ]
20T 186 29 000 508 T0T 9L1 T9 60F 961 29 qosmennl Wpwazg| 13192 £96 061 oFl S9t 11- T16 8Tt 20T TET 006 $8L 19410129 uostLEl pywityie yoseleRowel niad 1sapoyniy | 18

SEHSOpoL ; SEISOpOT HOSEAL N SETR0) SEsopow 7 x Baang

e S U L sy skopge srosntary ol et s | ek T e
L1497 2207 ‘1142 7702 ) 11149 2707 "L 149 2702 =
[FECLE

TBSYDEIY 53 12[)9A9q 142 "7707 Nrugreziugunonu( sodgA uepeqyy

18py8ew ‘g




